

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!



ПРАВДА ВОСТОКА

ГАЗЕТА
ИЗДАЕТСЯ
СО 2 АПРЕЛЯ
1917 ГОДА.

ОРГАН ЦК КОМПАРТИИ УЗБЕКИСТАНА, ВЕРХОВНОГО СОВЕТА И СОВЕТА МИНИСТРОВ УЗБЕКСКОЙ ССР

Выходит 300 раз в году • № 138 (22304) • Вторник, 19 июня 1990 года • Цена 3 коп.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ о заседании Верховного Совета Узбекской ССР

18 июня в Ташкенте начала работу вторая сессия Верховного Совета Узбекской ССР двадцатого созыва.

Сессию открыл Председатель Верховного Совета Узбекской ССР М. И. Ибраимов.

Минутой молчания собравшиеся почтили память скончавшегося в промежутке между двумя сессиями народного депутата Узбекской ССР М. Клычева.

С информацией о работе республиканского штаба, созданного в связи с событиями в Ошской области, выступил Председатель Совета Министров Узбекской ССР Ш. Р. Мирзиев. Народные депутаты Узбекской ССР минутой молчания почтили память погибших.

С докладом Мандатной комиссии выступил ее председатель депутат Ш. М. Мирзиев.

По докладу Мандатной комиссии Верховный Совет Узбекской ССР в соответствии со статьей 104 Конституции Узбекской ССР признал полномочия 39 народных депутатов Узбекской ССР, избранных в период после первой сессии Верховного Совета Узбекской ССР.

Утверждается повестка дня работы сессии. Депутатам предстоит обсудить проекты законов о собственности, о земле, о конституционном надзоре, образовать Комитет конституционного надзора, заслушать информацию правительства о мерах по переходу на регулируемую рыночную экономику, а также доклад постоянной комиссии о принятом Верховным Советом ССР постановлении «О неотложных мерах по улучшению положения женщин, охране материнства и детства, укреплению семьи». Предстоит рассмотреть также ряд других важных вопросов.

Верховный Совет в числе первых обсудил проект Закона о собственности в Узбекской ССР.

С докладом выступил председатель Постоянной комиссии по экономической реформе и местному самоуправлению депутат А. А. Юлдашев.

Об обсуждении приняли участие народные депутаты Узбекской ССР А. Адилов, М. А. Ибадуллаев, А. Т. Мавлянкулов, Б. Рахманов, К. Саидов, Мухаммад Салих (Мадаминов Салай), Т. Хошимов, А. Р. Абдуллаев, Н. Сайдуллаев, К. Тур-

Чем живет село «Душевая» для... коровы

«Душевую» для коровы придумали рационализаторы из Ташкентского областного совета ВОИР. Тем самым они выполнили просьбу животноводов колхоза «Узбекистан» Коммунистического района.

Члены ВОИР побывали в хозяйстве, внедряя одно из своих предложений. И тут же принял новый заказ: нужны новые скребки для ферм. Те, что применяются, не прочны, гнутся, ржавеют. Использовать их при чистке трудно, да и поливать животных надо из шланга.

КОРМОВ ХВАТИТ ВСЕМ

В гулитинском колхозе «Октябрь» такого еще не было — в самом начале лета корма с общественных полей пошли не только на фермы, но и на лежакиные подворья.

Но удивляться нечему, если получено уже почти 1.300 тонн кормов — в два раза больше, чем за соотв-

ветствующий период прошлого года.

Только первый укос люцерны дал по 60 центнеров

И вот заказ выполнен. К легкому скребку из дюралияния подается через шланг вода. Одновременно можно животных и чистить, и мыть. Конструкция проста, материал — отходы производства, которых немало даже в магазинах «Умелые руки». Выпуск продукции для села рационализаторы намерены наладить своими силами.

зеленой массы с гектара. Сказались, конечно, благоприятные погодные условия минувшей весны. Но главное все-таки в хорошем уходе за посевами.

Кормодобытчики не прекращают работу — ведут подготовку ко второму укосу на люцерниках, развернули обработку посевов кукурузы и корнеплодов.

(УзТАГ).

Вести
из-за рубежа

♦ БУХАРЕСТ на УНИВЕРСИТЕТСКОЙ ПЛОЩАДИ АРХИТЕКТОВ ВЕНДЕНАЯ ДЕМОНСТРАЦИЯ К 23 ЧАСАМ МЕСТОГО ВРЕМЕНИ В ВОСКРЕСЕНЬЕ ДОСТИГЛА СВОЕГО АПОГЕЯ.

Около двух тысяч манифестиан, преградив путь автомобильному движению на площади, выкрикивали позузы, направленные против нынешнего руководства страны, требовали отставки И. Ильинского, Сансом и необычайным шумом сопровождали вывод с площади размещенных здесь ранее подразделений солдат и полиции, в один из автобусов полетели камни, разбившие в нем стекла.

К полуночи ряды демонстрантов значительно поредели. Основная их часть скрупулезно возвращалась к зданию архитектурного института, где началась обсуждение требования о признании постоянной манифестиации на Университетской площади законного статуса, которое предлагалось передать городским властям. На площади возобновилось движение автомашин.

♦ ВАШИНГТОН на объединении участников общественности Соединенных Штатов и Советского Союза в деле возвращения из плена американских солдат договорились в Нью-Йорке международный комитет за спасение советских военнонаполненных «адажиев».

Как заявил на состоявшейся здесь в посольстве СССР пресс-конференции народный депутат Верховного Совета ССР и член «Надежды» В. Н. Ярошевский, такое решение было принято в ходе состоявшихся встреч с активистами международного комитета, включая его руководителя, проживающего ныне в США известного художника Михаила Шемякина.

ВО ВРЕМЯ ВТОРОГО РАСПРОДАЖИ МАРГАРИТА МЕЖДУ ПРЕДСТАВИТЕЛЯМИ САЛЬВАДОРСКОГО ФРОНТА НАЦИОНАЛЬНОГО ОСВОБОЖДЕНИЯ ИМЕНИ ФАРАНДО МАРТИ (ФНОМ) И ПРАВИТЕЛЬСТВА САЛЬВАДОРА АФАРДОРА САЛЬВАДОРСКОГО ФРОНТА ВО ВТОРНИК В МЕХИКО БУДУТ ЗАТРОНУТЫ КЛЮЧЕВЫЕ ВОПРОСЫ, РЕШЕНИЕ КОТОРЫХ МОЖЕТ ПОЗВОЛИТЬ ОВИМ СТОРОНАМ ЗНАЧИТЕЛЬНО ПРИБЛИЗИТЬСЯ В ПОНСКЕ ВЗАИМОПРИЕМЛЕМОГО ВАРИАНТА ПРЕКРАЩЕНИЯ ВООРУЖЕННОГО КОНФЛИКТА В САЛЬВАДОРЕ.

Об этом заявил в аэропорту мексиканской столицы принимающий участие в предстоящих переговорах член политко-дипломатической комиссии ФНОМ Хосе Марио Лопес Альвареса.

Постановы, подчеркнул он, проявляют политическую волю и искреннее стремление к скорейшему прекращению вооруженных действий, установленного дилога с правительством и всеми политическими и общественными организациями Сальвадора с целью решения сложных проблем, перекликаемых этой центральноамериканской страной. Разумеется, указал Лопес, это возможно только при условии, что и правительство будет готово пойти на определенные компромиссы.

(ТАСС).

Кому указ— обуза?

— Проблем с кормами нет, уверенно заявил председатель джамбайского колхоза «Октябрь» Абдурашид Исаутдинов.

Мы посчитали: для общественного поголовья колхоза необходимо заготовить 1.100 тонн сена, 350 тонн соломы. З от тысяч тонн силюса. Сверх намеченного хозяйство может иметь 400 тонн сена, 300 тонн соломы и 500 тонн силюса. С учетом резерва есть возможность дать подворьям из расчета на одну голову скота по 300 килограммов сухого корма и 250 силюса. Эти показатели несколько выше цифр, приведенных в Указе Президента И. А. Каримова по обеспечению кормами скота, находящегося в личном хозяйстве колхозников.

Уже несколько лет в «Октябрь» налажена реализация излишков кормов колхозникам, Удастникам и инвалидам Великой Отечественной войны их выдают бесплатно. Обязательно обеспечивают ими по себестоимости поголовья, трактористов, занятых международной обработкой хлопчатника, ветеранов труда и тех, кто сдает со своего подворья продукцию животноводству. Есть, правда, 45 гектаров колосовых, дефицит силюса придется покрыть соломой. Иного выхода нет.

— Какова перспектива на будущий год?

— Лишних земель нет, — отвечает Рахимов, — пересмотрим карту размещения культур, но это мало что даст, поскольку намечаем увеличить общественное поголовье. Выход один — повышение культуры земледелия. Получают же с гектара по 400 центнеров силюса люцерны. И нам надо добиться этого.

Иная картина в совхозе имени Ленина. Сена не хватает даже для совхозного стада, да и с силюсом туда.

— Есть единственно возможный вариант, — рассуждает директор совхоза Шариф Раимов. — Изрешетлено лицерну третьего года стояния, а ее наберется порядка 120 гектаров, после третьего укоса распашем и посеем на этом месте кукурузу на силюс. Планируем убрать по 300 центнеров с гектара, получим 3.600 тонн. Их и распределим по тонне на одну голову рогатого скота. Часть останется и для общественного стада.

В некотором смятении и председатель колхоза имени Калинина Абдухалим Сафаров. В каждом дворе имеется скот, многие сдают молоко в счет плана колхоза, кроме этого, имеется десять кооперативов, которым по договору должны выдаваться нормы.

— Правда, пока поступили два заявления — от многоэтатной матери Ханызы Хайдаровой, участника войны Ахтамхона Хайдарова. Просит по тележке зелени.

— говорит председатель. — Это пока. Завтра будет поставлено утверждение. Не знаю, что и делать...

Не только эти хозяйства в затруднении. Их — преобладающая большинство. Может, помогут разобраться в этом исполнители? Указ Президента вышел, а его практическим претворением в области еще не занялись.

В. САЛИМОВ.
Самаркандская область.

СОСТОЯЛОСЬ

ЗАСЕДАНИЕ

В ЦК КПСС состоялось заседание группы по подготовке к XXVIII съезду партии, занимающейся доработкой положения о Центральном контроле и ревизионной комиссии КПСС. В нем приняли участие ряд депутатов съезда.

— Есть единственно возможный вариант, — рассуждал директор совхоза Шариф Раимов. — Изрешетлено лицерну третьего года стояния, а ее наберется порядка 120 гектаров, после третьего укоса распашем и посеем на этом месте кукурузу на силюс. Планируем убрать по 300 центнеров с гектара, получим 3.600 тонн. Их и распределим по тонне на одну голову рогатого скота. Часть останется и для общественного стада.

В некотором смятении и председатель колхоза имени Калинина Абдухалим Сафаров. В каждом дворе имеется скот, многие сдают молоко в счет плана колхоза, кроме этого, имеется десять кооперативов, которым по договору должны выдаваться нормы.

— Правда, пока поступили два заявления — от многоэтатной матери Ханызы Хайдаровой. Просит по тележке зелени.

— говорит председатель. — Это пока. Завтра будет поставлено утверждение. Не знаю, что и делать...

Не только эти хозяйства в затруднении. Их — преобладающая большинство. Может, помогут разобраться в этом исполнители? Указ Президента вышел, а его практическим претворением в области еще не занялись.

В. САЛИМОВ.
Самаркандская область.

НАГРАДЫ МНОГОДЕНЬНЫМ МАТЕРИЯМ

Указом Президента Союза Советских Социалистических Республик от 23 мая 1990 года 147 многоденевых матерей, проживающим в Узбекской ССР, родившим и воспитавшим десять, более десяти, детей, присвоено звание «Мать-героиня» с вручением ордена «Мать-героиня».



ВМЕСТО ХЛОПКА — ЗЕРНО

КАШКАДАРИНСКАЯ ОБЛАСТЬ. На 100 гектаров потеснили нынче зерновые культуры хлопковый клин в совхозе имени Куйбышева Гузарского района. В эти дни здесь началась уборочная страда. В конвойе задействовано 8 комбайнов «Нева», 2 «Енисей», 3 автомашин, 6 тракторов и 16 тележек. Технику обслуживает передвижная ремонтная бригада.

ЯЧМЕНЬ НОВОГО УРОЖАЯ

Жатва зерновых колосовых началась в Сурхандарьинской области. Первая партия озимого ячменя поступила на Термезское хлебоприемное предприятие из совхоза «Гульбахор». Зерно, собранное в звене Муновар Алиевна, принесло высокий классом.

Качеству сдаваемого государству ячменя довольны и кусок хлеба, работа и отдых — партийные вопросы. Надеюсь, что съезд разработает кардинальную экономическую программу, способную мобилизовать усилия всех коммунистов.

Критиков экономической политики КПСС достаточно и в рядах самой партии. Мнения коммунистов по жгучим вопросам современности даже в одной партийной организации бывают полярные. И одна из важнейших задач съезда — не допустить раз渲ала партии на фракции, а реализовать внутрипартийную демократию. Меньшинство должно иметь возможность излагать свое мнение или прокладывать партийные документы на страницах партийной печати, отражать особое мнение в партийных документах.

Весьма ясность и в таком тонком вопросе, как участие коммунистов в неформальных организациях. Об этом мы говорили недавно на парткоме. Но мнения наши различались. Мало того, некоторые коммунисты продолжают участвовать в деятельности неформальных организаций, некоторые из которых в последнее время явно склоняются на антипартийные позиции.

На съезде предстоит большая и ответственная работа. И я верю, что коллективный разум партии, притягательность коммунистической идеи облечет ее в конкретную программу действий миллионы коммунистов.

А. ПАХОТИН.
Начальник цеха, член парткома производственного объединения «Азот».

Ферганы.

ОБМЕН ОПЫТОМ

Вопросы повышения плодородия почв и эффективности применения минеральных и органических удобрений стали темой делового разговора участников республиканского семинара-совещания, прошедшего на базе Андижанской областной агрономической лаборатории.

В работе приняли участие специалисты из всех областей Республики и Каракалпакской АССР, учеными-агрономами из высших учебных заведений Узбекистана.

Участники семинара-совещания изучили опыт работы

коллектива Ахтасинской базы облсельхозхимии по хранению минеральных удобрений, созданию безопасных условий труда, повышению культуры производства и обучению кадров.

На семинаре разработаны рекомендации по улучше-

нию применения удобрений с учетом требований экологической ситуации каждого региона, по систематизации и обобщению передового опыта лучших коллективов агрономической службы.

(УзТАГ).

ОСВОБОЖДЕНИЕ СОВЕТСКОГО ВОЕННОПЛЕННОГО В АФГАНИСТАНЕ

КАБУЛ, 16 июня. Корр. ТАСС Юрий Тысевский передает: В Афганистане освобожден еще один бывший солдат Советской Армии, находившийся в плену у афганской оппозиции.

История, привнесшаяся с Нурумомадом Хаджимуродовым, достаточно банальна. Родился в 1968 году. После школы был призван в армию в 1987 году и по окончании школы младших командиров направлен в состав 10-го танкового полка 1-й гвардейской советской армии в Афганистан. Служил на одном из участков «дороги жизни» Кабул — Каган в провинции Баглан.

Все это не собственное слово, однажды накрутившись глыба, пошел прогулиться и попал в руки оппозиции. Содержали его в одном из отдаленных селений за освобождение Афганистана. Банда, рассказывала Нурумад, была слабая, лишь иногда промышляла разбомб на дорогах, в основном же существовала на дани, присваивая имущество советских войск в Афганистане. В крупных операции против правительстваных войск не ввязывалась.

Относились члены и руководство банды к советскому пленнику неплохо, корнили, военного частиста и действий не обували. Жизнь тяжела однообразно и в целом беспросветно. Но вскоре Нурумад в бараке вместе с остальными членами отряда, наглаждая на бедность даже на отдаленных базах, благосостояния, в котором были командиры мятежных банд, собирали обрывы с крохотных крестьянских участков. Тосковал по дому, по иншиллу Саддама. Иногда слушал радио, включив на узбекском языке, знал в общем о переменах в нашей стране. Мысли бояться появлялись, но боялся непрятных последствий после возвращения на родину.

Мы впервые узнали о том, что советский солдат находится в плену у багланских мятежников, в сентябре 1989 года, рассказывает представитель министерства государственной безопасности РА полковник Захир — руководитель рабочей группы при афганской правительстве комиссии по освобождению военно-пленных. Наметили ряд оперативных мероприятий, которые должны были привести к освобождению Нурумада. Предложили ему через наших людей написать письмо домой. Он это сделал. Затем мы передали пленному письмо старшего брата, фотографии, а также постановление прокурора Кашикадаринской области о том, что в случае возвращения на родину бывшему солдату ничего не грозит. Аналогичные письменные гарантии он получил и от посольства СССР в Афганистане.

И выбор был сделан. 10 июня Нурумад ушел из банды, приехав на автомобиле с боевым запасом. В установленном месте его ждала оперативная группа, и он был сразу направлен в Кабул. Отмету, что вся эта операция стоила нам крупной суммы денег, исчисляемой миллионы афган.

Полковник Захир рассказал советским журналистам, что после создания правительства военно-пленных, как советских, так и афганских, разработали широкие контакты по всем возможным каналам с полевыми командирами оппозиционных формирований в самом Афганистане за пределами. В минувшем афганском году (март 1989 — март 1990) 224 солдата и офицера вооруженных сил РА были вызволены из плена путем обменов и за денежные средства. В первом квартале текущего афганского года освобождено еще 96 человек. Советские же военно-пленные пока лишае двое. Должен отметить, что меры по защите интересов военно-пленных советских и тем более по их освобождению чрезвычайно сложны и требуют пропитательной подготовительной работы. Этим обусловлено высокий коэффициент наших совместных усилий. Ведь советские люди находятся у атакующих на особом положении, часто пересыпаются с места на место, не имея сопротивления спиритивности. Мы считаем освобождение советских людей из плена нашим служебным и гуманным долгом, постоянно поддерживаем контакт по данному вопросу со советскими рабочими. Успех в направлении заметно активизировался после обмена посланиями высших руководителей двух стран, выразив в РА делегации Верховного Совета СССР в начале этого года.

На вопрос, можно ли ожидать в ближайшее время новых сообщений о советских людях, находящихся в плену, полковник улыбнулся. Случай с Нурумадом свидетельствует, сколько нужно терпения, профессионализма для просто человеческого такта, чтобы получить искомый результат. А он сходит к тому, что еще один советский военно-пленный возвращается домой, сказал он. Пожелаем ему успехов.

Санаторий имени 8-го Марта, что в Орджоникидзевском районе близ Ташкента, взял под постоянную опеку труженики санатория имени Ахунбазова из Сурхандарьинской области, работники Гулистанского швейного объединения. Трудовые коллеги заключили договор с медиками, переселившись из своих фондов средств на оздоровление женщин, находимых в плену у афганской оппозиции.

Этот санаторий — един-

БУДЬТЕ ЗДОРОВЫ, МАМЫ!

ственный в Средней Азии подобного профиля. Созданный сразу после войны, он призван решать наболевшие проблемы охраны материнства и детства. Сейчас здесь ежегодно принимают более трех тысяч пациенток. Но вскоре число это удвоится. Интенсивно идет строительство нового типового санаторного комплекса, включающего в себя диагностический центр, лечеб-

ный корпус на 250 мест, столовую, клуб,

Такое международное краине не необходимо для Узбекистана, где сложилось явно неблагополучная ситуация со здоровьем женского населения — почти пятьдесят процентов женщин не могут иметь детей из-за различного рода женских недугов. На излечении сюда приезжают и больные из других республик Средней Азии, а также Си-

бири, прочих регионов страны, привозимые специально из-за границы.

Больным предоставлены все виды физиотерапевтического, бальнеологического и гравелечения. Широко внедряются ультразвук, иглорефлексотерапия, другие нетрадиционные методы медицины. Хороший эффект дают применяемые здесь жемчужные и кислородные ванны, лечебные грязи, привозимые специально из Балхаша. В

(УзТАГ).

Новости культуры

КАК СОЗДАЮТСЯ КУКЛЫ?

О том, как фантазия художника, актера, режиссера превращает самые обычные предметы забытых персонажей, рассказывает спектакль шоу-группы «Блиц-куклы» Ташкентского дома культуры имени Глиэра. На глазах зрителей, приведших на премьеру, состоявшуюся в парке культуры и отдыха имени 40-летия комсомола Узбекистана, создавались герои спектакля, раскрывались секреты искусства кукольников.

Оказывается, материалом для представления может быть что угодно — теннисные мячики и кусочки материи.

СМОТР ПОЭТИЧЕСКИХ ТАЛАНТОВ

Какой начинаящий автор не мечтает увидеть свои произведения на страницах книг! Но, как правило, до осуществления этой мечты проходят годы. А вот для победителей смотр-конкурса молодых литераторов, прошедшего в Андижане, она стала реальностью. Жюри литературного состязания приняло решение об издании сборника произведений одиннадцати его лауреатов.

Свои работы на конкурс представили 32 молодых литератора области. Высшую оценку получили стихи поз-

ти из Ходжаабада Незматжана Арипова. Второе место досталось Сабиржану Хакимову из Мархамата и андижанцу Васиту Ахмаду. Третье разделили Манзура Эгамбердиева из Шахрихана и Хумоюна Акбарова из Бозсского района. В сборник войдут произведения, прозвучавшие на конкурсе.

По решению организаторов — областного отделения Союза писателей Узбекистана и областного общества книгоиздания — смотр поэтических талантов станет традиционным.

(УзТАГ).

ИЗ ОПЕРАТИВНОЙ СВОДКИ:

За 4 месяца 1990 года в Республике по вине водителей автобусов совершено 169 дорожно-транспортных происшествий. Их количество увеличилось по сравнению с аналогичным периодом прошлого года на 24,3 процента.

Есть ли для пассажира разница кому платить за проезд в междугороднем автобусе: кассиру или водителю?

Ответ можно предположить безошибочно.

— Только в том, что в кассе получишь билет, а шофер молча положит деньги в карман.

Да, ему, пассажирам, доехать бы быстрее при минимальном удобстве?

Так что мало кто вслух возмущается, видя как водитель запускает руку в государственную казну. Хотя внутренний голос надрывается: «Куда смотрят милиция?»

А милиция между тем сама сердится: куда смотрят контролеры и ревизоры Министерства автотранспорта и его областных управлений?

Впрочем, время от времени сотрудники этих двух ведомств встречаются для совместных рейдов, идут в салоны автобусов и берут на заметку мастеров использующих государственный автомобильный транспорт в корыстных целях.

Приводим хронику одного рейда.

В поселке Чинар инспектор дорожно-патрульной службы УГАИ МВД республики остановил для проверки автобус Икарус-256, которым управлял водитель бухарской автоколонны 2533 М. Хайдуров. Участники рейда насчитали в его салоне 20 безбилетных пассажиров, чей проезд государству обошелся в 40 рублей.

Все в том же Чинаре чуть позже остановили маршрутную такси водителя А. Каюмова. Участникам рейда было интересно узнать, как это Чинар вписался в его ежедневный маршрут: от гостиницы «Ташкент» до ташкентского массива Юнусабад. Несколько наивных показался этот вопрос водителю столичного автопредприятия Н. Нубаров.

Был же день в Нариманове, где пассажиры без билетов влезли в водитель ЛАЗ-699 из города Яланда Ферганской области Г. Жакаров. Правда, в присутствии участников рейда он выдал им билеты на сумму 13 рублей 50 копеек.

Днем раньше здесь же проверили маршрутный автобус Касасайского автотранспортного предприятия, управляемого Б. Хамидом.

Обман государства — это лишь одна сторона дела.

Ханов. Ехали в автобусе пять «зайцев». Один билет из Ташкента в Каинсай стоит 7 рублей 40 копеек. Вот и посчитайте, сколько бы осталось денег в кармане Б. Хамида. Такое же отношение к водителям ГАИ.

Чаще всего прибыль приносит пассажиры, входящие в салон на промежуточных станциях. Им билеты должны продать водители.

Подгоняяемые корыстными побуждениями, водители вляются на безаварийность дорожного движения. Они перегружают автобусы, пускают в салоны гораздо больше пассажиров, чем положено. Таких примеров множество.

Так, в салоне автобуса, который вел из Ташкента в Гулистан водитель Калининского АТП Н. Хайретдинов, было 11 стоящих пассажиров. Кстати, пятеро из них ехали без билетов. 12 человек было без мест в автобусе, которым управлял водитель Гулистанского АТП М. Даудаев, девять — перевозил П. Тураев из Пахтакорского АТП. Налицо нарушение, за которое водители должны нести наказание согласно Указу Президиума Верховного Совета СССР от 6 февраля 1989 года.

Итогом рейда стал список из 41 фамилии водителей, нарушивших правила перевозки ради «левого рубля».

...Не выходит из головы случай, который произошел несколко дней назад на улице Энгельса в районе Алайского рынка. В течение нескольких минут водитель маршрутного автобуса, перевозившего пассажиров из Ташкента в Ульяново, Всеми его необильными пассажирами могли обогнать водителя только на 17 рублей 20 копеек.

Еще несколько фамилий, записанных в Чиназе. Водитель Келесского автопредприятия А. Березин вез пассажиров из Ташкента в Пахтакор. Однажды из Ташкента в Ульяново, Всеми его необильными пассажирами могли обогнать водителя только на 17 рублей 20 копеек.

На конечной остановке мы проверили документы. Это был водитель 4 автобусного парка А. Тулаганов. За руль не сел более полугода. В свое оправдание не мог ничего сказать.

Совершенно не понятна реакция на поведение водителя контрольно-ревизионного управления Министерства автомобильного транспорта Республики, которое в своем многочисленное.

Но эффект его деятельности пока очень скромный, если даже учсть, что в прошлом году контролеры и проверяли 432.800 автомобилей, составив 6.600 актов, в которых вскрытое прикарманивание на 39.800 рублей.

Вряд ли эти факты были открыты для работников контрольно-ревизионного управления Министерства автомобильного транспорта Республики, которые пришли к выводу, что в водитель ЛАЗ-699 из города Яланда Ферганской области Г. Жакаров.

Правда, в присутствии участников рейда он выдал им билеты на сумму 13 рублей 50 копеек.

Совершенно не понятна реакция на поведение водителя контрольно-ревизионного управления Министерства автомобильного транспорта Республики, который в своем многочисленное.

Пока такой строгий экзамен успешно сдали двадцать пять человек из ста претендентов. Возглавил кружок поэт Чоротова.

В планах кружка основное место занимает изучение классики, истории, эстетики, основ стихосложения. Начмечены выступления молодых дарований в колхозах и совхозах, машинах.

Кредо «Овоза» — изучая классику, опираться на национальные традиции и культуру.

(УзТАГ).

ПРОВОЖАЯ СЫНОВЕЙ НА СЛУЖБУ

Общая судьба и общая, понятная трогота и забота объединила матерей будущих солдат-прызывников, собравшихся в Алмалыке на свой общегородской слет.

Работники военкомата и представители воинских частей подробно ответили на вопросы матерей, принятые из них обращение к командирам частей, где предстоит нести воинскую службу алмалыкским парням. «Перевод в ваши руки сыновей», — говорится в нем. Мы надеемся, что вы поможете им стать настоящими воинами. Пусть в вас наши дети несут близкого человека, друга. Мы же предпримем все необходимое, чтобы поддерживать постоянную связь с вашей частью».

Слово Кротова.

Корр. газеты «Алмалыкский рабочий».

Словесность матерей

— Стать членом нового

кружка непросто, — говорит ответственный секретарь совета поэзии, поэт Магруф Джалил. — Каждому, вступающему в него, предстоит ответить на многие вопросы.

Пока такой строгий экзамен успешно сдали двадцать пять человек из ста претендентов. Возглавил кружок поэт Чоротов.

В планах кружка основное место занимает изучение классики, истории, эстетики, основ стихосложения. Начмечены выступления молодых дарований в колхозах и совхозах, машинах.

Кредо «Овоза» — изучая классику, опираться на национальные традиции и культуру.

(УзТАГ).

29 июня 1990 года

АУКЦИОН

по продаже продукции производственно-технического назначения повышенного спроса для населения.

Аукцион-аукцион состоится по адресу: г. Ташкент, ул. Узбекистанская, 45. Дом кооперации.

Заявки на участие и брошюрование приглашаем на 70038, г. Ташкент, ул. Навои, 7.

Справки по телефонам — 41-11-20, 41-32-71, 41-16-60.

специалистами открыты платные услуги для населения — тех, кто желает амбулаторно пройти назначенный врачами курс лечения.

Накануне профессионального праздника медиков скопа